



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
PRIMĂRIA COMUNEI ȘAG
Str. a II-a, Nr. 49, Cod poștal 307395
Tel/fax: 0256/395368
www.primariasag.ro
primaria.sag@cjtimis.ro



Nr. R 10885 / 07.12.2023

ANUNȚ
privind elaborarea propunerii P.U.Z.-ului inițiat de
**FOLDES JANOS, RADU DAN CRISTIAN, VIȘOIU HOREA NICOLAE, VIȘOIU MIHAELA,
MUNTEANU ANDREI IOAN, MUNTEANU CRISTINA MARIA, CARAGIA VASILE,
GAVRILESCU IOAN, GAVRILESCU DORINA LILIANA, LITRA AUREL FLORIN și LITRA
VALENTINA**

PUZ – DEZVOLTARE ZOZĂ REZIDENȚIALĂ CU FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE, DOTĂRI ȘI SERVICII PUBLICE

Primăria Comunei Șag, Compartimentul de Urbanism și Amenajare a Teritoriului anunță publicul interesat, autoritățile interesate și proprietarii terenurilor din zonă, despre elaborarea propunerilor de PUZ și RLU aferent pentru „PUZ – DEZVOLTARE ZOZĂ REZIDENȚIALĂ CU FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE, DOTĂRI ȘI SERVICII PUBLICE”, în comuna Șag, loc. Șag.

Beneficii PUZ-ului sunt FOLDES JANOS, RADU DAN CRISTIAN, VIȘOIU HOREA NICOLAE, VIȘOIU MIHAELA, MUNTEANU ANDREI IOAN, MUNTEANU CRISTINA MARIA, CARAGIA VASILE, GAVRILESCU IOAN, GAVRILESCU DORINA LILIANA, LITRA AUREL FLORIN și LITRA VALENTINA, proprietari al terenului înscris în CF cu nr. 407072, în suprafață totală de 24748 mp, situate pe teritoriul administrativ al comunei, în intravilanul localității Șag.

Proiectantul PUZ-ului este BIA ARHITECT BUGAR SAVU, prin arhitect cu drept de semnătură înscris în RUR – BUGAR SAVU.

Publicul este invitat să consulte documentele privind propunerile PUZ și să transmită observații și sugestii asupra acestora la sediul Primăriei Comunei Șag pe o perioadă de 30 de zile.

Intocmit,
*Compartimentul de urbanism și
amenajare a teritoriului*
arh. RUS GABRIEL DORU MARIAN

Nr. 10983 / 07.12. 2023

PROCES VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat astăzi, 07.12.2023, cu ocazia afișării anunțului și a planșei desen nr. 02 a documentației de urbanism, privind elaborarea propunerilor de PUZ pentru „PUZ – ZONĂ REZIDENȚIALĂ ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE, DOTĂRI ȘI SERVICII PUBLICE”.

Beneficiarii PUZ-ului sunt: FOLDES JANOS, RADU DAN CRISTIAN, VIȘOIU HOREA NICOLAE, VIȘOIU MIHAELA, MUNTEANU ANDREI IOAN, MUNTEANU CRISTINA MARIA, CARAGIA VASILE, GAVRILESCU IOAN, GAVRILESCU DORINA LILIANA, LITRA AUREL FLORIN și LITRA VALENTINA, proprietarii terenului înscris în CF cu nr. 407072 în suprafață totală de 24748 mp, situat pe teritoriul administrativ al comunei, în intravilanul localității Șag.

Anunțul cu privire la consultarea și informarea populației, și a planșei privind reglementările urbanistice a documentației de urbanism, privind elaborarea propunerii de PUZ pentru „PUZ – ZONĂ REZIDENȚIALĂ ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE, DOTĂRI ȘI SERVICII PUBLICE”, au fost afișate la avizierul Primăriei Comunei Șag, în prezența arh. Rus Gabriel Doru Marian – din cadrul *Compartimentului de urbanism și amenajarea teritoriului* și David Daniel – din cadrul *Birou Agricol*.

Proiectul va fi supus atenției publicului pentru 30 de zile calendaristice, perioadă în care publicul interesat și persoanele direct afectate vor putea analiza propunerea de luni până joi, între orele 10.00-12.00

Încheiat în două exemplare originale, azi 07.12.2023 la sediul Primăriei Comunei Șag

*Compartimentul de urbanism și
amenajare a teritoriului*
arh. RUS GABRIEL DORU MARIAN



Compartimentul agricol
ing. DAVID DANIEL

